

Na temelju članka 13. Odluke o javnim priznanjima Grada Virovitice – pročišćeni tekst („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ br. 3/19.) i članka 7. Statuta Grada Virovitice-pročišćeni tekst („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ br. 1/21.), Gradsko vijeće Grada Virovitice na sjednici održanoj dana 2021. godine, donijelo je

**ODLUKU**  
**o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Virovitice“ za životno djelo**

**I**

Zlatna plaketa „Grb Grada Virovitice“ za životno djelo dodjeljuje se  
**Ivanu Kovačeviću - Saksi**

**II.**

Ova Odluka objavit će se u „Službenom vjesniku Grada Virovitice“.

KLASA: 061-06/21-01/01  
URBROJ: 2189/01-07/3-21-5  
Virovitica,

**GRADSKO VIJEĆE GRADA VIROVITICE**

**Predsjednica**

**Lahorka Weiss, dipl.oec.**

## O b r a z l o ž e n j e

### uz prijedlog Odluke o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Virovitice“ za životno djelo

Ivan - Ivo Kovačević rođen je 1925. godine u Virovitici. Odrastao je u tradicionalnoj mikeškoj obitelji pa je tako pokupio stari naglasak i mikeški način života. Pohadao je gradsku višu Gimnaziju u koje vrijeme je išao na glazbene satove i učio svirati violinu pod profesorom Janom Vlašimskym.

Nakon završene gimnazije Ivo upisuje Veterinarski fakultet u Zagrebu i odlazi studirati, tamo prolazi svaki ispit s najvišom ocjenom. U to vrijeme stočarstvo je bila najbitnija grana veterinarstva, no od svih životinja s kojima je Ivo znao raditi, najviše je volio konje. Doktorirao je na temi konjsko kopito i nakon fakulteta vraća se u rodni kraj kako bi radio, nedugo nakon toga postaje prvak Jugoslavije u brzom štrojenju svinja. Godišnji odmori za njega nisu postojali, radio je svoj posao stručno, s puno volje i znanja. Bio je poseban gost na svečanosti proslave 150-te godišnjice Veterinarskog fakulteta u Zagrebu, kojom prilikom je prikazan dokumentarni film snimljen o njemu.

Kada ne bi radio svirao je svoju Lidl Brno violinu, istog proizvođača kao i violina Jana Vlašimskog.

Iako je po struci doktor veterine, ali kako sam kaže, najveća životna ljubav mu je violina koju svira od 1932. godine koju je počeo svirati kod Jana Vlašimskog u tadašnjoj Guslačkoj školi. Za Jana Vlašimskog kaže da je bio strog ali pošten, te je kod njega završio četiri godine violine jer je Vlašimski 1936. g., nakon 50 godina rada u glazbi otišao u mirovinu. Kako sam Ivo kaže: "Profesor je znao biti strog i za svaku krivu notu bi dobili gudalom po prstima, ali naučili smo svirati." Danas je on jedini živući učenik Vlašimskog.

Prvi nastup je imao prilikom dolaska nadbiskupa Alojzija Stepinca 30-tih godina na 1. Marijanskom kongresu u Virovitici.

Omiljene skladbe su mu starogradske romance i skladbe iz opera i opereta s kojima je sudjelovao na glazbenim nastupima Glazbene škole, Češke besede i ostalim prigodnim svečanostima u Gradu Virovitici. Najdraža skladba mu je skladba: „Ja ljubim“ Sergeja Dunajeva, komponirana 40-tih godina prošlog stoljeća za film: „Pastir Kostja“. Svojom violinom uveseljavao je virovitičane kako nekad tako i danas u 95. godini života.

Imao je čast svirati i violinu svog profesora Jana Vlašimskog koja je kao kulturno blago pohranjena u Češkoj besedi Virovitica.

I Ivan Kovačević ima violinu marke „Lidl Brno“, istu violinu kao i violina Jana Vlašimskog, ali za svoju tvrdi da je šest godina starija.

Ivo se Virovitice sjeća iz jednog drugog vremena, kada su ulicama konji vukli kola, pa tako i danas voli za aute reći kola. No od kola mu je draži njegov bicikl kojim uporno svaki dan u isto vrijeme ide na kavu.

Ako prodete ulicom kraj njegove kuće često možete čuti violinu kako i dalje svira.

Odbor za dodjelu javnih priznanja Grada Virovitice  
Predsjednik

Ivica Kirin, dipl.ing.

